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Ιερό Λείψανο του Αγίου Λουκά του Ιατρού και 
Θεσσαλονίκης Φιλόθεος στα «Δημήτρια 2025»
/ Ενορίες

Αναστάσιμος Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε την 
Κυριακή το πρωί, 5 Οκτωβρίου 2025, στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου 
Δήμου Αγίου Δημητρίου, στo πλαίσιo των εορταστικών εκδηλώσεων με 
την επωνυμία «ΔΗMΗΤΡΙΑ 2025», προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, πλαισιωμένος από τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Αριστόβουλο Πολίτη, Προϊστάμενο 
του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Νέας Σμύρνης, τους εφημερίους του 
Ιερού Ναού και τον ιεροδιάκονο π. Ιερώνυμο εκ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Αναστάσιμο Όρθρο και την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία:
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Ο Σεβασμιώτατος στον εμπνευσμένο του λόγο ανέλυσε το αποστολικό ανάγνωσμα 
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το οποίο καθώς χαρακτηριστικά είπε: «Μας προσφέρει ελπίδα, διότι μας λέει ότι 
έχουμε έναν Θεό που κατοικεί μέσα στην ύπαρξη μας» και συνέχισε: «αυτό είναι το 
νόημα ολόκληρης της πίστεως μας, γιατί αποδεικνύει ότι δεν έχουμε ένα Θεό που 
στέκεται στη θεότητά του αλλά έρχεται και γίνεται έναν με τον άνθρωπο».

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεου:
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Υπάρχει μια μεγάλη προϋπόθεση για να μπορέσει να κατοικήσει ο Θεός μέσα μας, 
όπως ο Σεβασμιώτατος τόνισε: «Να φύγουμε από οτιδήποτε μας εμποδίζει από τη 
σχέση μας με το Θεό» και πρόσθεσε: «αλλά και να φροντίσουμε ο ναός της 
ύπαρξης μας να είναι έτοιμος να δεχτεί το Χριστό».

Έκλεισε λεγοντας: «Παρ’ ολες τις εντελώς αντίθετες προσταγές της σύγχρονης 
εποχής, η εκκλησία συνεχίζει να υπενθυμίζει ότι το σώμα του ανθρώπου μπορεί να 
γίνει ναός του Θεού, ακολουθώντας το παράδειγμα των Αγίων» και ευχήθηκε: 
«Όλοι εμείς συνηδειτοποιοντας όλες αυτές τις αληθείς να γίνουμε ναοί του 
ζώντος Θεού».

Πριν το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος με τη συνοδεία του 
ιερατείου και των πιστών υποδέχτηκαν τα ευωδιάζων και χαριτόβρυτο ιερό 
λείψανο του Αγίου Λουκά Αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως Κριμαίας του Ιατρού, 
προερχόμενο από την Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος, το οποίο τοποθετήθηκε εντός 
του Ιερού Ναού σε ειδικό προσκυνητάρι και θα παραμείνει στον Ιερό Ναό καθ’ όλη 
τη διάρκεια της ημέρας μέχρι το πέρας της αγρυπνίας.

Έψαλαν πολυμελείς Βυζαντινοί χοροί υπό τη διεύθυνση των Ιεροψαλτών του Ιερού 
Ναού κ. κ. Γεώργιου Καμαριάρη και Ιωάννη Βαζούρα.

Η Θεία Λειτουργία ολοκληρώθηκε με ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτο από τον 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. Ματθαίο Χάλαρη, εκ μέρους των Ιερέων του Ναού, 
των Μελών Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, των Συνεργατών Ποιμαντικού Έργου και 
όλων των πιστών.

Το απόγευμα στις 6:00 θα τελεστεί το μυστήριο του ιερού ευχελαίου και θα γίνει η 
διανομή του αγιασμένου ελαίου σε φιαλίδια.

Θα ακολουθήσει εκδήλωση – αφιέρωμα στον μακαριστό Μητροπολίτη Σισανίου και 
Σιατίστης κυρό Παύλο.



Προσκεκλημμένοι: Ὁ Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. 
Αθανάσιος καί ὁ Πανοσιολογιώτατος Ἀρχιμανδρίτης Οικουμ. Θρόνου π. Ἐφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλος, Πρωτοσύγκελλος Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΤΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

https://www.flickr.com/gp/199139815@N05/9980f6U705
https://www.flickr.com/gp/199139815@N05/9980f6U705

